

## 四川大学、德国波恩大学联合在蓉举办

“实验经济学和行为经济学拓展：管理科学中的跨文化研究视角”国际研讨会

**Sino-German Workshop**

**“Advanced Topics in Experimental and Behavioral Economics – Intra-cultural and Cross-cultural Perspectives in Management Science”**

**Held in Chengdu, May 24 – 27, 2010 by Sichuan University & Bonn University**

5月24-27日，受中德科学研究中心资助，四川大学、德国波恩大学联合举办的中德“实验经济学和行为经济学拓展：管理科学中的跨文化研究视角”国际研讨会在成都圆满召开。此次研讨会，汇集了来自德国波恩大学、慕尼黑大学、汉堡大学、曼海姆大学、杜伊斯堡大学、科隆大学、耶拿大学、马格德堡大学、马普所、莱比锡研究生院、不来梅雅各布斯大学，以及美国密西根大学、阿姆斯特丹大学、苏黎世大学、西班牙庞培法布拉大学等的该领域国际知名学者。德国1994年诺贝尔经济学奖得主、国际博弈论知名专家、实验经济学奠基者之一的波恩大学泽尔滕教授也莅临蓉城，出席了此次盛会。来自国内中国社会科学院、北京大学、南开大学、上海交通大学、上海财经大学、浙江大学、同济大学、中国人民大学、东北财经大学、浙江工商大学，电子科技大学、西南交通大学、四川大学等高校的学者与来自欧洲等地代表共同参与了此次国际研讨会，就相关主题进行了热烈和认真的讨论。

北京中德科技中心陈乐生主任，四川大学副校长、欧洲研究中心主任石坚教授，中国电子科技大学管理学院曾勇院长、井润田副院长，四川大学数学学院张树果副院长等嘉宾出席了研讨会开幕式并热情致辞祝大会圆满成功。波恩大学泽尔滕教授在四川大学工商管理学院做了“有限理性”的大会主题报告。会议期间，特邀嘉宾阿姆斯特丹大学 van Wanden 教授、美国密西根大学教授、上海交通大学兼职教授陈岩博士、德国马格德堡大学 K. SADRIEH 教授、北京大学唐方方教授、电子科技大学井润田教授、西班牙庞培法布拉大学 R. NAGEL 教授、中国社科院王国成教授、德国杜伊斯堡-埃森大学 J. BROSIG 教授、德国科隆大学 B. IRLENBUSCH 教授给大会带来了精彩的主旨报告，分别在实验经济学、行为经济学的前沿研究课题以及跨学科研究领域上报告了他们的最新研究成果。这些研究成果在当前该领域的研究中都处于领先研究地位。

四十余为中、外代表分别在“Public good provision and cooperation”、“Corruption, Industrial organization”、“Social preferences”、“Wage policy, Management research”、“Risk”等相关主题的分组研讨会上报告了各自的研究成果，并就参会代表提出的问题进行了热烈的讨论。值得提出的是：较之2004年在四川大学举办的第一届实验经济学国际研讨会的发言代表来看，此

次国内各高校涌现了一批中青年研究骨干，特别是青年博士研究生进入实验经济学、行为经济学相关研究领域呈上升趋势。此次盛会，使他们开阔了眼界，触接到该领域的国际研究前沿，与大师以及著名专家学者交流都使他们感觉受益匪浅。

此次会议由四川大学欧洲问题研究中心&数学学院李竹渝教授、四川大学工商管理学院徐玖平教授以及德国波恩大学 Herke Hennig—Schmidt 教授联合提出申请，经国家自然科学基金中德科学研究中心批准举办。会议由四川大学欧洲研究中心承办，并得到四川大学国际合作交流处、四川大学工商管理学院、四川大学数学学院的大力支持。



波恩大学施密特博士在开幕式上致辞



中德双方组织者庆祝会议圆满成功



石坚副校长主持泽尔腾教授讲座



泽尔腾教授演讲中



聆听演讲



互赠纪念品